首席编辑:盖 威 创意:刘学萍 质检:刘 凤

多部门联合发文将开展商品房销售价格行为检查

重点查处捂盘惜售、炒卖房号等

记者近日从国家发展改革委、住 委了解到,国家发展改革委、住 房城乡建设部近日联合发出通知,部署从 10 月 30 日至 11 月 30 日在全国范围内开展商品房销售价格行为联合检查,将 重点查处捂盘惜售、炒卖房号、操纵市场价格等行为。

根据通知,此次检查的对象为房地产开发企业和房地产中介机构,对房地产开发企业在售楼盘和房地产中介机构门店商品房销售价格行为进行检查。

据了解,此次联合检查将

供商品或服务并捆绑收费;七是捂盘惜售,炒卖房号,操纵市场价格;八是为交易当事人规避房屋交易税费等非法目的,就同一房屋签订不同交易价款的合同提供便利;九是其他违反《商品房销售明码标价规定》《商品房销售管理办法》《房地产经纪管理办法》的行为。

通知强调,各省级价格主管部门、住房城乡建设部门要严厉查处违法行为,公开曝光典型案例,推进建立联合惩戒机制。 (据新华网)



10月26日,北京光明山老年公寓携手高井党总支村委会开展"关注老年人营养均衡快乐健康养老"公益活动,免费为高井村60岁以上老人提供健康检测、中医诊疗、营养指导、拍摄艺术照等服务,迎接2017年重阳节。新华社发张笑字摄

"好店主"刘国兴

" 小米粉"做出大情义

刘国兴长沙市"好人多 粉店"老板,"我开这个店 不是为了赚大钱,而且店 子都是大家帮衬我才开 起来的。我现在应该想个 好办法报答大家了。"刘 国兴说。

刘国兴最先想到的报 恩方法,是为一些特殊的 居民朋友提供免费米粉。

"开米粉店的都知道, 经常会有一些年轻的爸妈 带着小孩子来吃粉,小两孩 子又吃不了多少,吃两三 口,装进一个小碗就够了。 我当时就想,大人吃粉我就 赚了钱,孩子这点粉我就 当送给他们吃好了,也算 是一点心意。"刘国兴想到 便做,从 2012 年底开始, 他的米粉店就开始为。 前儿童提供免费米粉。

刘国兴又发现社区里 有不少老人,他们省吃俭 用,早上经常就是吃点干 巴巴的馒头对付,"看上去 挺让人难过的。"

人皆有恻隐之心,刘 国兴将这些三无老人招呼 到了自己的米粉店内,"从 今天起,欢迎你们来我的 米粉店吃粉,免费又好 吃。"刚开始,社区的三无老人还不相信有这么好的事情,但是吃的人多了,这样的爱心活动持续的时间长了,越来越多的老人把这里当成了自己的家,每天早上都会到这里来吃粉,微笑着接受刘国兴的爱心服务。

2017年8月,刘国兴当 选助人为乐类"中国好人"。

(据中国文明网)